
EMLÉKEIM Dr. VARGA CSABÁRÓL 
 
 
VARGA CSABA 1959. február 5-én született Gyulakután. Én 1960 szeptember 

elsejére kaptam kinevezést CSABA szülőfalujába matematikát tanítani. 
 
 

 
 
 Nekem egy teljesen új környezet volt. 
Csabát csak akkor ismertem meg amikor eljutott az V. osztályba. Szerény 
munkás szülök gyermeke volt, apja gépkocsivezető volt a helyi hőerőműnél. 
Korán elveszítette. Egy testvére volt IRMA, aki textil mérnöki végzett. Csaba a 
VI. osztályban több ideig betegeskedett és rendkívül pontosan oldotta meg 
azokat a mértan feladatokat, amelyeket neki kiadtam. Így a továbbiakban 
KEDVENC tanítványom lett. Gyulakuta az országban az elsők közé tartozott, 
ahol MATEMATIKAI SZAKTANTEREM volt kialakítva sok színes mértani 
ábrával, mértani testekkel, tesztelő gépekkel. 



   
 
Az iskola tanulóit különböző technikai szakkörökbe szerveztem, amelyekben 
országos díjazottjaink voltak. Ilyen volt például az elektronokai szakkör, 
amelyben Varga Csaba is szerepelt. Vele repülővel utaztam Bukarestbe a 
fotocellás készülékünk bemutatására. Kollektív nagydíjban volt részünk. A 
fotodiódát tranzisztorból alakítottuk ki. Egy kis elektromotor mozgatta a 
szalagra ragasztott alakzatokat, amelyek elhaladtak a számláló egység előtt. 
Az alábbi két képen Csabát látjuk Bukarestben a bemutatón. 

 
 

  
 

Említésre méltó, hogy miután középiskolára vagy egyetemre került, 
valahányszor haza jött Gyulakutára, mindig meglátogatott. Besztercén pedig a 
nővérem Kolumbán Antal nevű fiánál kapott támogatást. Bánffyhunyadon a 
lakodalmán Gyulakutáról csak hárman voltunk jelen. 
Méltatnom kell KASSAY GÁBOR emlékét, aki más társaival jelen volt 2010. 
január 27-én a BOLYAI JÁNOS emlékkopja avatásán. 
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Csaba szerény összeggel hozzájárult a VÁRSÉTÁNYI EMLÉKTÁBLA 

költségéhez. 
 

         
 

2014. május 23-án a városnapok alkalmával a MAROS MEGYEI EMKE 
DÍSZPOLGÁRI címet adományozott és a laudációt CSABA olvasta fel a 
vártemplom diakóniai központjának BOCSKAI termében. 

 

   
 

A viszontlátás öröme 2014. június …. 
 

   
  

 

EMLÉKETEK MARADJON ÖRÖK. 
Bandi Árpád 


